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#NAJČEŠĆI SIMPTOMI LJETNOG VALA KORONE TEMPERATURA I TRBUŠNE TEGOBE#

Osim kirurga pulske Opće bolnice, među devetero novooboljelih u Istri kojima su rezultati

briseva došli pozitivni je i učiteljica Osnovne škole Vidikovac iz Pule zbog čega je odgođena

podjela svjedodžbi učenicima ove škole koja se trebala održati ovih dana.

Potvrdio je to novinarima i sam ravnatelj škole koji je naveo kako je učiteljica pozitivna na

COVID-19 nije bila u kontaktu ni s jednim od svojih učenika, kao niti s njihovim roditeljima, a sve

ostale osobe koje su bile u kontaktu s njom, upućene u samoizolaciju.

"Upravo iz tog razloga preventivno smo odgodili podjelu svjedodžbi a učenicima će svjedodžbe

biti naknadno uručene", navode iz OŠ Vidikovac.

Neslužbeno se doznaje kako je u samoizolaciji pet-šest njenih kolega koji su posljednjih dana

bili s njom u kontaktu. Dio njih je već testiran, a ostatak će se testirani ovih dana.

-  Kirurg iz pulske Opće bolnice nije zaražen u bolnici nego u privatnom kontaktu izvan bolnice,

potvrdila je u izjavi za novinare ravnateljica pulske Opće bolnice Irena Hrstić. 

Mi smo u ovom novom vladu ili nastavku prvog vala, kako god to zvali, primijetili da dosta

pacijenata razvija trbušne smetnje. Činjenica je da se u određenom trenutku javlja i kašalj, pa

ima i tih respiratornih problema, ali nije onako kako je bilo ranije sa značajnim pneumonijama i

visokim febrilitetom. Sada su febrilitet s trbušnim tegobama češći barem u našoj populaciji.

Cijeli epidemiološki izvid je krenuo gotovo u sekundi. Vrlo brzo su ispitani kontakti osobe našeg

zdravstvenog djelatnika i potencijalni kontakti pacijenata dok su osobe koje su karakterizirane

kao kritično rizične uklonjene s pozicije zdravstvenog sustava", rekla je ravnateljica Hrstić.

Ponovila je da osobe koje su bile u rizičnom kontaktu sa zaraženim liječnikom iz odjela kirurških

bolesti u ovom trenutku nisu u zdravstvenom sustavu.

Hrstić je istaknula da pulska bolnica neometano pruža redovite usluge zdravstvene zaštite.

Rekla je da je riječ o liječniku koji je bio u dežurnom sustavu, a kad je u njemu, u kontaktu je s

manjim brojem bolesnika.

"U pitanju su blaži simptomi, a ono što je razlika i zanimljivo u odnosu na početak same

epidemije jest to što su primarne tegobe, barem što smo mi primijetili kod bolesnika, vezane

više za probavne smetnje. Imamo manje simptoma upale pluća i više trbušnih tegoba. Kolega

se po pojavi prvih simptoma u nedjelju navečer, a bila je temperatura, javio liječniku, testiran je i

postavljena je sumnja na zarazu covid-19", rekla je Hrstić.

Dodala je kako je trenutačno sedmero djelatnika u samoizolaciji, dva liječnika, četiri

instrumentarke i jedna medicinska sestra, a radi se dodatni epidemiološki izvid za još deset

osoba.

"S obzirom na to da se radi o liječniku koji je bio u službi na kirurškom odjelu te je obavio četiri

operativna zahvata, ti pacijenti su u bolnici i kvalificirani su kao osobe koje su rizičnog kontakta i
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s njima se postupa kao i s ostalima koji u samoizolaciji", poručila je Hrstić i dodala kako su

prostori Opće bolnice odmah dekontaminirani.

Istaknula je kako to ne znači da imaju prodor korone u pulsku bolnicu jer se sve osoblje strogo

drži mjera opreza i zaštite. "U ovom trenutku naš sustav i naša bolnica nije destabilizirana",

rekla je Hrstić i dodala kako je trenutačno 20 osoba zaraženih koronavirusom u pulskoj bolnici.

"U ovom trenutku ne mijenjamo rad bolnice", rekla je i dodala da su posjeti bolesnicima i dalje

dopušteni, majkama nisu ukinuli posjete bolesnoj djeci, ni pratnju pri porođaju, ali treba

poštovati sva pravila i preporuke koje su na snazi. "U ovom trenutku nema razloga da

prekinemo tu praksu, pratimo situaciju i kako se ona bude razvijala, tako ćemo i postupati",

poručila je ravnateljica Hrstić.

(Hina)
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